

PRAVILA ZAŠTITE PODATAKA (POLITIKA PRIVATNOSTI)

Dobro došli na zvaničan sajt www.gigant.rs

U nastavku teksta možete se informisati o uslovima, načinu i svrsi obrade podataka o ličnosti, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018)

1. Zaštita podataka

Zaštitu vaših ličnih podataka smatramo izuzetno važnom.

Pre nego što postanete korisnik internet stranice www.gigant.rs i povezanih usluga na našoj internet stranici, molimo vas da prethodno pročitate i prihvatite ove uslove korišćenja u celosti.

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji identitet na osnovu takvih podataka određen ili određiv.

Molimo vas da imate u vidu da GIGANT NEKRETNINE DOO BEOGRAD (VRAČAR) (dalje "Rukovalac") prikuplja podatke o ličnosti neposredno od vas, putem popunjavanja obrazaca i/ili putem mejl adrese i iste koristi i obrađuje isključivo u svrhe i za potrebe Rukovaoca, uz prethodno pribavljenu vašu saglasnost.

Ovlašćeni ste da datu saglasnost za obradu ličnih podataka koje nam dostavite putem naše mejl adrese info@gigant.rs i/ili na drugi način, radi ostvarivanja usluga koje pružamo iz oblasti posredovanja u prometu i zakupu nepokretnosti, opozovete u svakom trenutku pismenim putem.

Prihvatanjem ovih uslova korišćenja i slanjem vaših ličnih podataka, dajete saglasnost za obradu ličnih podataka u skladu sa važećim propisima Republike Srbije.

2. Prikupljanje i obrada podataka o ličnosti

Podaci o ličnosti koji su prikupljeni i pohranjeni na osnovu vaše saglasnosti neposrednim putem, putem mejla i/ili putem naše internet stranice i sl. biće obrađivani u obimu i za svrhu u kojoj je dopušteno na osnovu primenljivih zakonskih odredbi.

Podaci o vašem imenu, mejl adresi i drugi podaci koje nam dostavite isključivo služe da vam pruže odgovor na postavljeno pitanje i iste obrađujemo u svrhe ostvarivanja i pružanja usluga iz oblasti posredovanja u prometu i zakupu nepokretnosti.

3. Svrha prikupljanja i pravni osnov obrade

Rukovalac prikuplja i obrađuje podatke isključivo u svrhe pružanja usluga iz oblasti posredovanja u prometu i zakupu nepokretnosti, i/ili odgovora na vaše pitanje, radi izvršenja pravnih obaveza ili zakonom propisanih ovlašćenja Rukovaoca.

Pravni osnov obrade predstavlja pristanak, odnosno saglasnost lica na koja se podaci odnose, kao i izvršenje zakonskih obaveza Rukovaoca u skladu sa propisima Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma.

4. Prenos podataka o ličnosti

Rukovalac je ovlašćen na prenos podataka drugim obrađivačima i/ili nadležnim organima u skladu sa posebnim propisima kao i onda kada je to potrebno radi ostvarenja svrhe obrade.

Rukovalac ne vrši prenos podataka o ličnosti u inostranstvo niti u zemlje članice Konvencije Saveta Evrope o zaštiti lica u odnosu na automatsku obradu ličnih podataka.

5. Sigurnost podataka o ličnosti i rok čuvanja

Rukovalac ima obezbeđene tehničke i organizaciono sigurnosne mere kako bi podaci o ličnosti bili zaštićeni od pristupa neovlašćenih lica. Nastojimo da naše sigurnosne mere kontinuirano unapredimo u skladu sa tehnološkim razvojem.

Podaci o ličnosti iz naših evidencija čuvaju se trajno i/ili prema vremenu koji predviđa zakon.

6. Prava lica na koja se podaci odnose

Osim prava na opoziv prethodno date saglasnosti za obradu podataka o ličnosti, lice na koje se podaci odnose ima pravo na informisanje o podacima koji se obrađuju, ispravku podataka, brisanje, ograničenje obrade, prenosivost podataka i prigovor, kao i druga prava u skladu sa važećim propisima Zaštite podataka o ličnosti.

Zakovitost obrade ličnih podataka pre opoziva ostaje nepromenjena. Takve podatke Rukovalac je ovlašćen dalje obrađivati prema drugom zakonskom osnovu, radi ispunjenja zakonskih obaveza Rukovaoca.

7. Podaci o licu zaduženom za zaštitu podataka o ličnosti

Navedena pravila o zaštiti podataka o ličnosti odnose se na internet stranicu www.gigant.rs i na obradu podataka od strane našeg društva kao Rukovaoca podataka.

U okviru naše agencije, na raspolaganju vam stoji i lice zaduženo za zaštitu podataka o ličnosti i poverljivost podataka.

Za sva pitanja budite slobodni da nas kontaktirate.